

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Туристично-екскурсійний потенціал України та світу

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС146
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Сутність туристично-екскурсійного потенціалу.</i></p> <p><i>Природні туристично-екскурсійні ресурси.</i></p> <p><i>Історико-культурні туристично-екскурсійні ресурси.</i></p> <p><i>Соціально-економічні туристично-екскурсійні умови та ресурси.</i></p> <p><i>Комплексна оцінка та паспортизація вітчизняного туристично-екскурсійного потенціалу, ареали (скупчення) ресурсів.</i></p> <p><i>Туристичне районування території України, його основні таксономічні одиниці.</i></p> <p><i>Характеристика основних туристичних регіонів України.</i></p> <p><i>Основні тематичні напрями туристично-екскурсійних маршрутів.</i></p> <p><i>Виявлення, збереження та ведення нових туристичних ресурсів до туристично-екскурсійного обігу.</i></p> <p><i>Проблеми та перспективи туристично-екскурсійної діяльності в світі та Україні.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК1. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</i></p> <p><i>ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК3. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</i></p> <p><i>ЗК4. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</i></p> <p><i>ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</i></p> <p><i>ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</i></p> <p><i>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія України», «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Вступ до</i></p>

дисципліни	<i>спеціальності».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Попович Сергій Іванович</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.